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3. Arvuruut (ruut) 1 sek / 10 sek 50 punkti

Arvuruut on méng, kus tuleb arvud 1... N paigutada N x N ruudustikku nii, et iga arv esineks
igas reas ja igas veerus tépselt iiks kord. Lisaks on monede kérvuti asetsevate ruutude kohta
teada, kummas ruudus peab olema suurem arv.

Sisendfailis on ette antud moénedes ruutudes olevad arvud ja mdnede ruutude vahelised seosed.
Téita ruudustik neid etteantud tingimusi arvestades.

Sisend. Tekstifaili ruutsis.txt esimesel real on tédisarv N (1 < N < 10). Jargmisel 2- N — 1
real on igaiihel 2 - N — 1 stimbolit, mis kirjeldavad méngu algseisu. Paarituarvulistel ridadel on
vaheldumisi numbrid ja < v6i > mérgid, mis tdhistavad, kummas ruudus peab olema suurem arv.
Paarisarvulistel ridadel on paarituarvulistel kohtadel ~ v6i V mérgid, mis tdhistavad, kummas
tiksteise kohal asuvatest ruutudest peab olema suurem arv. Puuduvate arvude/mérkide asemel
on punktid. Samuti on punktid paarisarvuliste ridade paarisarvulistel kohtadel.

Viljund. Tekstifaili ruutval.txt viljastada N rida, igaiihes N tiithikutega eraldatud tédisarvu.
Voib eeldada, et leidub vihemalt ks lahendus. Mitme véimaliku lahenduse korral véljastada
iikskoik milline neist.

Niide. ruutsis.txt ruutval.txt
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